Antwerpen start dit seizoen met 4 dagen op 7 sluiting van haar enige 2 buitenzwemplekken.

Over goed een week (13/5) start de stad Antwerpen het zomerzwemseizoen. Haar welgeteld twee  buitenbaden, Boekenberg en De Molen, zijn dan normaal alle dagen open, tot 1 oktober. En stoemelings voert de stad dit jaar een sluiting van de buitenbaden door op maandag, dinsdag, donderdag en vrijdag in de maanden mei, juni en september. Alleen op woensdag, weekend- en feestdagen en in de schoolvakantie (juli-augustus) zullen de baden open blijven. 'Goed om weten' noemt de stad dit tragische nieuws op haar site. 
Antwerpse zwemmers zijn geschokt. Antwerpen heeft sowieso géén open zwemwater waar zij terecht kunnen, op eigen verantwoordelijkheid, zoals dat in het buitenland wel kan. Iedereen is aangewezen op de twee stedelijke zwemplekken. Voor ander buitenwater moeten Antwerpenaren minstens 20 km ver. Terwijl vooral de Boekenbergvijver in binnen- en buitenland bejubeld wordt, Vlaanderen, Brussel en België eindelijk beginnen te begrijpen dat dringend méér open zwemwater nodig is, en aan andere regelgeving wordt gewerkt om dat te realiseren, draait Vlaanderens grootste stad de kraan van haar schaarse zwemwater nog meer dicht. Compleet tegen de trend, de behoeften, alle politieke werk en adviezen van internationale studies in. Verbijsterend.
Hoofdargument is het reddertekort. Voor het vereiste redderaantal gelden twee berekeningen (die wij desgewenst kunnen toelichten): steden en gemeenten volgen de 'toezichtsformule', de privésector het minder strenge 'toezichtsplan'. Dit maakt een verschil van soms maar half zoveel benodigde redders. Als alleen de 'formule' veilig is, werkt de privésector nu dus onveilig?
Volgende week (9 mei) is Antwerpen gaststad van het congres Publieke Ruimte. Voor 't eerst vindt er een panelgesprek plaats over open zwemwater. Met deelnemers uit Brugge en Mechelen. Steden die in hun beleid wel aandacht hebben voor water. Dat gaststad Antwerpen in diezelfde week een drastisch ingekrompen zwemseizoen start is beschamend.
Outdoor Swimming Belgium steunt ludieke en andere acties van verontwaardigde buitenzwemmers om aandacht te vragen voor onaanvaardbare discriminatie. Stel je voor : fietsers mogen in de zomer alleen buiten op woensdag, weekend- en feestdagen, en dan nog enkel op een wielerpiste...
Vandaag noteerden we 24 graden en zwommen in Boekenberg in één uur tijd nog vele tientallen 'ijsberen'. Hun club alleen al is momenteel goed voor 2.295 zwemmers! Vorige zondag waren er in drie uur tijd ruim 500. Komende zondag geeft de club de fakkel door aan de stad. Die hem een week later meteen meer dan half dooft... O ja, dít is goed om weten: Amsterdam opent deze week háár buitenbaden: het zijn er tien (10). Antwerpen heeft meer zwemvijvers nodig, niet minder.
In de hoop dat jullie aandacht zullen geven aan een kortzichtige en voor de gezondheid van de Sinjoor slechte beslissing, die -zeker bij mooi weer- nog grote gevolgen zal hebben.
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