Outdoor Swimming heeft een goed gesprek gehad met schepen van Sport Wouters en zijn medewerkers. Wij hebben onze boodschap kunnen overbrengen (afbouw van het schaarse buitenzwemmen is onaanvaardbaar) en we denken dat die overgekomen is. De stad is bereid tot verder overleg met de buitenzwemmers en da's een goeie zaak. De sfeer was opbouwend, ook al hebben we niet dezelfde standpunten. De stad is gebonden aan regelgeving maar interpreteert die op de meest strikte manier, ook voor het redderaantal. Tegelijk kan het volgens de overheid met minder: Vlarem voorziet afwijking van de 'toezichtsformule' naar een 'toezichtsplan', wat in de praktijk minstens een derde scheelt, en uiteraard meer mogelijk maakt. De privé-sector hanteert dit. Men meet met twee maten: hoe zit dat nu, welke is veilig, welke onveilig?  Verschillende opties zijn besproken, het kabinet is ermee bezig. In juni zou dat een kleine verbetering van de openingsuren kunnen opleveren.
Outdoor Swimming Belgium hoopt op verder overleg na dit gunstige eerste contact, en wijst erop dat de lokale overheid slachtoffer is van achterhaalde regelgeving en het uitblijven van aanpassing daarvan op het Vlaamse niveau. Er leek daartoe nochtans grote bereidheid te bestaan op en na de hoorzitting in het Vlaams parlement van 15 03 2022. Iedereen beseft de hoge nood aan meer open zwemwater. In de praktijk is er ruim een jaar later helaas alleen maar mínder. Het parlement werkt aan een beter zwembeleid, maar intussen begint weer een nieuw zomerzwemseizoen met weer een achteruitgang, nu in de grootste stad van Vlaanderen. De Antwerpse crisis toont aan hoe onhoudbaar de toestand wordt.
Voor het enige complete overzicht van de beschikbare buitenzwemplekken: zie outdoorswimming.be kaart op voorpagina + lijsten bij hoofding Vlaanderen. Het valt ons op hoe weinig zicht zowel lokale als Vlaamse bestuurders op de reële situatie hebben. Check ook de conceptnota die de Vlaamse oppositie uitwerkte en die als vertrekbasis kan dienen, net als het door de overheid bestelde Sweco-rapport. Dit is géén zaak van partijpolitiek, maar van welzijn en gezondheid van álle Vlamingen. In het water zijn er geen partijgrenzen.
Outdoor Swimming Belgium blijft ijveren voor meer open zwemwater, in opbouwend overleg met alle betrokkenen, in een positieve sfeer, en met steun aan eventuele ludieke acties.
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